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ЗАПИСНИК 
са 16. сједнице Комисије за финансије и буџет Дома народа Парламентарне скупштине Босне и 

Херцеговине, одржане 14.05.2008. године, са почетком у 10.25 часова  
 
 
 
ПРИСУТНИ ЧЛАНОВИ КОМИСИЈЕ ЗА ФИНАНСИЈЕ И БУЏЕТ: Душанка Мајкић, Хазим 
Ранчић, Адем Ибрахимпашић, Божо Рајић, Драго Љубичић и Илија Филиповић. 
 
 
ОСТАЛИ ПРИСУТНИ: испред Министарства финансија и трезора БиХ помоћник министра 
Ранко Шакота; испред Канцеларије за ревизију институција БиХ начелник Правне службе 
Борислав Матић; испред ОЕБС-a Амила Ибрахимовић; у име Централне банке БиХ 
предсједавајући Управног вијећа гувернера Кемал Козарић; секретар Дома народа 
Парламентарне скупштине БиХ Марин Вукоја, испред Одјела за међународни развој Владе 
Велике Британије(ДФИД) Самир Мушовић и стручни сарадник у Комисији за финансије и 
буџет Дома народа Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине Драгана Цицовић.  
 
 
За сједницу је предложен сљедећи  
 
 

ДНЕВНИ РЕД 
 
 

1) Усвајање записника са 14. и 15. сједнице Комисије за финансије и буџет Дома народа; 
2) Разматрање Тромјесечног финансијског извјештаја Канцеларије за ревизију 

институција БиХ;  
3) Разматрање Одговора Канцеларије за ревизију институција БиХ по Закључку, број: 

02/3-50-1-14-15,2ц/08 од 08.04.2008. године (Комисија је наведеним закључком 
задужила Канцеларију за ревизију институција БиХ да у годишњи план ревизије за 
2008. годину унесе ревизију Јавног радио-телевизијског сервиса БиХ (БХРТ), те и све 
друге институције које су евентуално испуштене из наведеног плана); 

4) Разматрање Годишњег извјештаја Централне банке БиХ; 
5) Разматрање Финансијског извјештаја Централне банке БиХ; 
6) Разматрање Предлога закона о Фискалном вијећу БиХ - друго читање; 
7) Разматрање Информације о потписаном Меморандуму о разумијевању између 

комисија за финансије и буџет Парламентарне скупштине БиХ и Одјела за 
међународни развој Владе Велике Британије (ДИФИД); 

8) Разматрање предлога одговора ГРОЗД-у. 
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Шеснаесту сједницу Комисије за финансије и буџет Дома народа Парламентарне 

скупштине БиХ отворила је предсједавајућа Душанка Мајкић, и предложила да се са дневног 
реда скине тачка Aд.-3 Разматрање Одговора Канцеларије за ревизију институција БиХ 
по Закључку, број: 02/3-50-1-14-15,2ц/08 од 08.04.2008. године (Комисија је наведеним 
закључком задужила Канцеларију за ревизију институција БиХ да у годишњи план 
ревизије за 2008. годину унесе ревизију Јавног радио-телевизијског сервиса БиХ 
(БХРТ), те и све друге институције које су евентуално испуштене из наведеног плана).  

С обзиром да није било других предлога, примједаба или сугестија, предложени дневни 
ред је усвојен са 5 гласова ЗА и 1 гласом ПРОТИВ. 

 
 
 

Ад. -1. Записник са 14. сједнице Комисије за финансије и буџет Дома народа Парламентарне 
скупштине БиХ усвојен је једногласно, без примједаба. 

Записник са 15. сједнице Комисије за финансије и буџет Дома народа Парламентарне 
скупштине БиХ усвојен је једногласно, без примједаба. 
 
 
 
Ад. – 2. Уводно излагање о овој тачки дневног реда дала је предсједавајућа Душанка Мајкић. 
Расправе о овој тачки дневног реда није било. Присутни су једногласно донијели  
 

ЗАКЉУЧАК 
 

Прима се к знању Тромјесечни финансијски извјештај Канцеларије за ревизију 
институција БиХ. 
 
 
 
Ад. – 3. Уводно излагање о овој тачки дневног реда дала је Душанка Мајкић. 

У расправи о овој тачки дневног реда учествовали су. Кемал Козарић, Адем 
Ибрахимпашић, Божо Рајић, Душанка Мајкић, Илија Филиповић и Самир Мушовић. 
Присутни су након спроведене расправе о појединостима Годишњег извјештаја: 
 

1) једногласно прихватили Годишњи извјештај; 
2) констатовали да се Годишњи извјештај може прихватити, па предложу Дому 

народа његово усвајање. 
 
као и сљедеће закључке чије су усвајање предложили Дому народа Парламентарне 
скупштине БиХ: 
 
 

1) Задужује се Савјет министара БиХ да, након усаглашавања с ентитетским и 
кантоналним властима, те властима Брчко Дистрикта БиХ, изради 
стратегију и дефинише пословну политику и мјере с конкретним 
рјешењима којима ће се: омогућити монетарна стабилност, стабилно и за 
инвестиције повољно окружење, ублажити негативне (пријетеће) могуће 
високе стопе инфлације (веће од 5%), омогућити повећање домаћих и 
страних инвестиција, повећати домаћа производња, а нарочито она извозно 
оријентисана. 
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2) Задужују се надлежне комисије Парламентарне скупштине БиХ да, заједно 

са Савјетом министара БиХ и надлежним министарствима, у вези с питањем 
дефицита и инфлације, израде предлог мјера, планова, програма и 
законских рјешења за сузбијање дефицита и инфлације, као и предлог пута 
до суфицита, како би сљедећи извештаји Централне банке БиХ били 
позитивни и како би се на терену осјетио бољитак код свих грађана. 

 
3) Обавезује се Савјет министара БиХ да, у року од 90 дана, изради анализу 

пословног окружења у БиХ, те кроз најшире консултације припреми 
цјеловит програм мјера и активности које ће омогућити да БиХ буде 
пожељно мјесто за инвестирање, и за стране и за домаће инвеститоре. 

 
У смислу одредаба члана 107. Пословника Дома народа Парламентарне скупштине 

БиХ, за извјестиоца је именована предсједавајућа Комисије Душанка Мајкић.  
 
 
 

Ад. – 4. Уводно излагање о овој тачки дневног реда дала је Душанка Мајкић. Расправе 
о овој тачки дневног реда није било. Присутни су након исцрпне расправе о појединостима 
Финансијских извјештаја: 
 

3) једногласно прихватили Финансијске извјештаје; 
4) констатовали да се Финансијски извјештаји могу прихватити, па предлажу Дому 

народа њихово усвајање. 
 

У смислу одредаба члана 107. Пословника Дома народа Парламентарне скупштине 
Босне и Херцеговине, за извјестиоца је именована предсједавајућа Комисије Душанка 
Мајкић.  
 
 
 
Ад. – 5. Уводно излагање о овој тачки дневног реда дала је Душанка Мајкић. Расправе о овој 
тачки дневног реда није било. Присутни су у другој фази основног законодавног поступка 
након исцрпне расправе о појединостима и Предлогу закона у цјелини: 
 

1. констатовали да није било амандмана на Предлог закона,  
2. једногласно прихватили Предлог закона о Фискалном савјету у Босни и Херцеговини 

у предложеном тексту, те констатовали да је Закон неопходно донијети, па предлажу 
Дому народа Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине његово усвајање.  

 
У смислу одредаба члана 107. Пословника Дома народа Парламентарне скупштине 

Босне и Херцеговине, за извјестиоца је именована предсједавајућа Комисије Душанка 
Мајкић.  
 
 
 
Ад. – 6. Уводно излагање о овој тачки дневног реда дала је Душанка Мајкић. Додатно 
образложење ове тачке дневног реда дао је Самир Мушовић. 
 У расправи о овој тачки дневног реда учествовали су Душанка Мајкић, Самир 
Мушовић и Илија Филиповић. Након расправе о овој тачки дневног реда присутни су 
једногласно донијели 
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ЗАКЉУЧАК 
 
 Прима се к знању Информација о потписаном Меморандуму о разумијевању између 
комисија за финансије и буџет Парламентарне скупштине БиХ и Одјела за међународни 
развој Владе Велике Британије (ДФИД). 
 
 
 
Ад. – 8. Уводно излагање о овој тачки дневног реда дала је Душанка Мајкић. 

У расправи о овој тачки дневног реда учествовали су: Божо Рајић, Хазим Ранчић, 
Душанка Мајкић, Илија Филиповић, и Адем Ибрахимпашић. Након расправе о овој тачки 
дневног реда присутни су са 2 гласа ЗА и 4 гласа ПРОТИВ одбили предлог одговора ГРОЗД-
у. 
 
 
 
 
Након што је исцрпљен дневни ред, предсједавајућа 16. сједнице Душанка Мајкић закључила 
је сједницу у 11.40 часова. 
 
 
Саставни дио овог записника чини транскрипт 16. сједнице Комисије за финансије и буџет 
Дома народа Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине. 
 
 
 
 
 
          Привремени секретар                                                                   Предсједавајућа 
 Комисије за финансије и буџет                                               Комисије за финансије и буџет 
           Даворка Чаплински                                                                     Душанка Мајкић 


